

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 06 DE MAIO - 2025

PÁGINAS: 04

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO DA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA

♦ APRESENTAÇÃO

O Diário Oficial é o mecanismo utilizado pela Instituição para a divulgação dos atos oficiais em todas as esferas governamentais, com o objetivo de cumprir com o princípio da Publicidade e a lei da Transparência, garantindo a população e demais colaboradores as informações completas sobre as ações dos Poderes Municipais.

♦ PERIODICIDADE

De segunda à sexta-feira, com exceção de sábados, domingos e feriados (em casos de publicações excepcionais, os sábados, domingos e feriados são considerados para publicações).

ACERVO

As publicações estão disponibilizadas no link: https://acaosocialmscpinheiro.com.br/diario-oficial-eletronico-03/

ENDEREÇO COMPLETO

Praça Pio XII, № 87 – Fomento, Pinheiro – MA – CEP: 65.200-000

Telefone: (98) 3381-1220

E-mail: asmscpho@hotmail.com

Horário de funcionamento: de segunda à sexta-feira, das 07h30min às 11h30min e das 13h30min às

17h30min.

♦ RESPONSÁVEL

Andreia de Sousa dos Santos



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 06 DE MAIO - 2025

PÁGINAS: 04

SUMÁRIO

AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO 001-2025	3
AVISO DE CHAMADA PÚBLICA 001-2025	. 3



DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 06 DE MAIO - 2025

PÁGINAS: 04

AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025

AVISO DE LICITAÇÃO **PREGÃO ELETRÔNICO** 001/2025. PROC. ADMINISTRATIVO 045/2025. No ORGÃO REALIZADOR: Comissão Permanente Licitação. BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021, Lei nº 14.770/2023, Lei Complementar nº 123/06, Decreto nº 13/2025 e demais legislação vigente. Tipo: Menor Preço por Item. OBJETO: Contratação de Empresa para fornecimento de Gêneros Alimentícios. Perecíveis e Não Perecíveis destinados ao Programa Nacional de Alimentação Escolar - PNAE/2025 de interesse das Escolas da Ação Social Missionários do Sagrado Coração. Conforme especificações do termo de referência, Anexo I do Edital. ORGÃO SOLICITANTE: Escolas da Ação Social Missionários do Sagrado LOCAL/SITE: https://www.licitamaisbrasil.com.br/. DATA: 21/05/2025. HORÁRIO: 09h30minh (nove horas e EDITAL: Edital trinta minutos). O disponibilizado, na íntegra, no endereço eletrônico: https://www.acaosocialmscpinheiro.com.br/ https://www.licitamaisbrasil.com.br. Informações adicionais pelo Fone: (98) 3381-1220; e-mail: asmcspho@hotmail.com, e também poderão ser consultado e/ou obtidos na sala da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado à Praça Pio XII, nº 87 - Fomento, Pinheiro - MA, no horário das 07h30min (sete horas e trinta minutos) às 11h30min (onze horas e trinta minutos). Pinheiro -MA, 29 de abril de 2025. Pe. Nicola Gizzi, MSC Presidente da Ação Social Missionários do Sagrado Coração.

AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO

AVISO DA CHAMADA PUBLICA. Nº 001/2025.

AVISO DA **CHAMADA** PUBLICA. 001/2025. A Ação Social Missionários do Sagrado Coração, do Município de Pinheiro, torna público aos interessados que realizará Chamada Pública para aquisição de gêneros alimentícios, diretamente da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural ou suas organizações, destinado ao Programa Nacional de Alimentação Escolar -PNAE/2025, considerando o disposto no artigo 21 da Lei nº 11.947/2009 e na Resolução CD/FNDE nº 6/2020, alterada pela Resolução nº 20/2020, que revogou as Resoluções CD/FNDE nº 26, de 17 de junho de 2013 e nº 4, de 23 de abril de 2015. Os interessados (Grupos Formais, informais ou fornecedores individuais) deverão apresentar a documentação para habilitação e Projeto de Venda no período de 06/05/2025 a 27/05/2024, a partir das 8:00hs até às 13:00hs, no protocolo geral da Comissão Permanente de Contratação. O Edital estabelecendo as condições e demais informações necessárias à participação está disponibilizado, na no endereco eletrônico: https://www.acaosocialmscpinheiro.com.br/ poderá ser retirado na sala da Comissão Permanente de Licitação, situada à Praça Pio XII, Nº 87, Bairro Fomento, Pinheiro – MA, no horário das 07h30min poderão 11h30min, onde ser gratuitamente. Informações adicionais pelo Fone: (98) 3381-1220; e-mail: asmcspho@hotmail.com. Pinheiro - MA, 29 de abril de 2025. Pe. Nicola Gizzi, MSC Presidente da Ação Social Missionários do Sagrado Coração.



ESTRUTURA ADMINISTRATIVA AÇÃO SOCIAL MISSIONÁRIOS DO SAGRADO CORAÇÃO PINHEIRO – MA



www.acaosocialmscpinheiro.com.br

TERÇA-FEIRA, 06 DE MAIO - 2025

PÁGINAS: 04

PADRE NICOLA GIZZI, MSC
Presidente da Ação Social

IRANILDE SOARES PADRE
Diretora Geral

DEUZIRENE DO NASCIMENTO RODRIGUES
Tesoureira